



Отчет о работе ПО ОО «БРСМ»

Государственного учреждения образования

«Вилейская гимназия №2»

за 2022/2023 учебный год

Первичная организация общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи» в Государственном учреждении образования «Вилейская гимназия №2» в сентябре 2022/2023 учебном году насчитывала 26 человек (это 22,4 % от численности учащихся 14-18 лет) В состав первичной организации ОО «БРСМ» на начало учебного года входит 1 ячейка: 10-11 класса – в количестве 26-ти человек. В течение учебного года проводились собрания членов ПО. Актив первичной организации принимал участие в заседаниях «Школы лидеров» (совместно с ОО «БРПО»)

В течение учебного года члены первичной организации входят в состав гимназических органов самоуправления: активно участвуют в учебной, общественно-полезной, культурно-массовой, спортивно-массовой, просветительской и иной деятельности.

За весь отчетный период члены БРСМ были организаторами и активными участниками разнообразных общешкольных коллективных творческих дел, трудовых, патриотических, благотворительных акций, конкурсов, встреч, круглых столов, диалоговых площадок. Надо отметить, что ПО ОО «БРСМ» работает в тесном сотрудничестве с другими детскими и молодежными общественными организациями (КЮСП, БРПО, ЮИД, ДОСААФ, ОСВОД), проводят совместные акции, мероприятия.

Члены БРСМ в этом учебном году принимали активное участие в организации и проведении гражданско-патриотических акции «Я гражданин Республики Беларусь». Учащимся, которым исполнилось 14 лет, вручается подарочное издание «Я – гражданин Республики Беларусь». В течение учебного года члены ПО приняли участие в подготовке и проведении мероприятий, приуроченных ко Дню защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь, ко Дню Победы, ко Дню Государственного Герба и Государственного флага Республики Беларусь и Государственного Гимна Республики Беларусь, ко Дню народного единства.

Члены БРСМ активно участвуют в общественно-полезных делах (акциях «День Земли», «Чистый лес», «Чистый двор», «Малым рекам – наша забота»). Нами постоянно проводится благоустройство памятников на Центральном кладбище. Уже стала традиционной акция «#ЗаДЕЛО#»: сбор макулатуры, субботники, часы общественно-полезной деятельности, благоустройство и озеленение территории гимназии.

Ещё одной традицией нашей гимназии стало совместное дело БРСМ и БРПО акции «Чудеса на Рождество», в ходе которых ребята собирают добровольные пожертвования на приобретение подарков для детей-инвалидов, детей из многодетных и малообеспеченных семей, Перед Новым годом проводится акция «В школу с Добрым сердцем» (сбор сладостей), «Елка желаний».

Первичная организация ОО «БРСМ» активно принимает участие в формировании здорового образа жизни: спортивные мероприятия шестого школьного дня, в каникулярное время, акция «Курить – это уже не модно», «Нет наркотикам», «Дыши свободно», «Быть здоровым – это модно» и другие. Наши учащиеся, члены

БРСМ, принимают активное участие в районных спортивных соревнованиях по легкой атлетике и другим видам спорта, показывают достойные результаты. В течение учебного года члены первичной организации приняли участие в проекте БРСМ «Папа зал», совместно с родителями.

Активными участниками акции ко Дню учителя «Благодарим» являются наши члены БРСМ. Они каждый год дарят своим учителям песни, стихи, видеопоздравления и теплые слова благодарности, организуют тематическое поздравление с праздником, проводят День самоуправления.

Большую работу в течение учебного года проводят активисты волонтерского отряда «Горящие сердца», которых насчитывается 20 человека. Ребята оказывали помощь в уборке приусадебных территорий одинокопроживающим людям, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам педагогического труда. Два раза в год под инициативой первичной организации, совместно с активистами пионерской дружины имени Марата Казея проводилась акция по сбору корма бездомным животным «Протяни руку лапе».

Деятельность первичной организации ОО «БРСМ» освещается в Вконтакте, на сайте гимназии, в Инстаграмм, Телеграмм. Считаю необходимым в будущем обратить внимание на активизацию деятельности ячеек БРСМ старших классов, и в целом первичной организации гимназии, на более широкое освещение работы первичной организации в районной газете, в социальных сетях.

20 учащихся, члены ПО, в период летних каникул работали в составе трудового отряда «РИТМ-23» в Вилейском лесхозе.

Подводя итоги за прошедший год, считаю, что первичная организация ОО «БРСМ» гимназии может гордиться результатами за этот период, но перед нами стоит еще много задач:

Увеличение численности ПО, привлечения в ряды общественной организации единомышленников;

Сотрудничество с другими первичными организациями школ города и района, с целью обмена опытом, проведения совместных мероприятий.

